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Kinderrechtenmonitor 2.0  -  Stand van zaken

De monitoring van kinderrechten dient niet enkel op zich te staan, maar moet een 
bijdrage kunnen leveren aan beleidsontwikkeling, uitvoering en evaluatie. De 
kinderrechtenmonitor moet dan ook als instrument in een groter geheel geplaatst worden 
van effectieve participatieve beleidsvoering in functie van realisatie en borgen van de 
rechten van het kind. In deze logica lijkt een bijsturing op regelmatige basis geen 
overbodige luxe.

Als gevolg van een beleidsadvies van KeKi uit 2020 houdende een verkennende studie 
naar het gebruik van kinderrechtenindicatoren op Vlaams, Belgisch en internationaal 
niveau, gaf de minister vorig jaar opdracht aan AP Hogeschool om een nieuwe versie van 
de kinderrechtrenmonitor uit te rollen en te verspreiden.

1. Is de kinderrechtenmonitor versie 2.0 intussen gefinaliseerd?

2. Op basis van welke criteria werd deze opdracht gegund aan AP Hogeschool?

3. Wat is het kostenplaatje dat aan deze opdracht is verbonden?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 162 van 17 juni 2022
van FILIP BRUSSELMANS

1. De opdracht tot vernieuwing van de Kinderrechtenmonitor werd eind december 2021 
gegund aan de AP Hogeschool. De effectieve opstart van het project startte in het 
voorjaar van 2022 en loopt nog tot november 2023. 

2. De offertes van indieners werden gequoteerd op basis van drie criteria op een totaal 
van 100 punten.
Het eerste criterium was de prijs (40 punten). Inschrijvers dienden in de offerte de 
kostprijs te verdelen in werkingskosten, personeelskosten en overhead.
Het tweede criterium was de kwaliteit en inhoud van het voorstel (30 punten). Dit 
omvatte de uitwerking van het plan van aanpak en de garanties die het biedt om het 
doel te bereiken binnen de vooropgestelde timing. 
Het derde was de ervaring die de indiener heeft met het opstellen van indicatoren (op 
30 punten). Dit omvatte ervaring van de onderzoekers met data-analyse, 
omgevingsanalyses, impactmetingen en indicatoren.

3. Het budget voor deze opdracht bedraagt 55 956,87 euro inclusief BTW.


